

2026/2/6 上午 11:25:01

2019北加州中文學校聯合會「優良教師表揚暨交流座談會」

#北加州中文學校聯合會

北加州中文學校聯合會

活動時間：2019-09-22

北加州中文學校聯合會9月22日下午在金山灣區僑教中心舉辦2019年教師節慶祝大會，表揚所屬中文僑校牟健美等44名優良教師，會長蘇淑蓉表示，優良教師表揚活動為北加州中文學校聯合會推展海外華文教育，給予優良及資深教師適當的獎勵與鼓勵而設，是年度重要活動，這次最高年資的獲獎者為40年，對於中文教學貢獻卓著；駐舊金山辦事處處長馬鍾麟、金山灣區僑教中心主任閻樹榮、副主任鍾佩珍、會長蘇淑蓉、副會長陳毫蕙、僑務委員呂玉貞、Fremont市長Lily Mei、北加州祭孔大典委員會總召集人劉梅梅、Cupertino副市長趙良方、Fremont市議員邵陽、Saratoga學區委員高維君、歷任會長、僑務榮譽職、中文僑校校長及師生等250人出席。

馬鍾麟致詞表示，學習中文的主要目的是希望自己的孩子在融入僑居地社會的同時，也能夠保留中華文化的根，然而隨著世界經濟高度發展，經濟全球化的需求，中文的實用性變得越來越重要，要想精通第二語言就必須要注重跨文化意識的認知與培養，這又是負予海外中文教師另一項責任與使命。十年樹木，百年樹人，聯合會舉辦教師節慶祝活動及表揚優良教師，除發揚尊師重道傳統美德，更重要的是嘉勉老師肩負海外華文教育及傳承中華文化的使命，並期許更多教師投身中文教育，培養更多優秀的學生。

北加州中文學校聯合會首次在優良教師表揚大會之前舉辦一場交流座談會，特別邀請市議員、學區委員共同與會，藉由此一交流平台，除了聆聽教師們的意見與需求，教師們彼此分享教學心得，學習彼此在教學上的優點，修正自己的不足之處。



閻樹榮主任回答教師提問

2026/2/6 上午 11:25:01

2019北加州中文學校聯合會「優良教師表揚暨交流座談會」

#北加州中文學校聯合會

北加州中文學校聯合會

活動時間：2019-09-22



蘇淑蓉會長致詞

2026/2/6 上午 11:25:01

2019北加州中文學校聯合會「優良教師表揚暨交流座談會」

#北加州中文學校聯合會

北加州中文學校聯合會

活動時間：2019-09-22



馬鍾麟處長（左2）、蘇淑蓉會長（左1）與獲獎教師合影

2026/2/6 上午 11:25:01

2019北加州中文學校聯合會「優良教師表揚暨交流座談會」

#北加州中文學校聯合會

北加州中文學校聯合會

活動時間：2019-09-22



馬鍾麟處長致詞

2026/2/6 上午 11:25:01

2019北加州中文學校聯合會「優良教師表揚暨交流座談會」

#北加州中文學校聯合會

北加州中文學校聯合會

活動時間：2019-09-22



會貴賓和優良教師座談合影



教師代表感言